# **DIÁRIO OFICIAL**

# PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU/MA

**TERCEIRO** 

Volume: 4 - Número: 697 de 18 de Março de 2024

DATA: 18/03/2024

# **APRESENTAÇÃO**

É um veículo oficial de divulgação do Poder Executivo Municipal, cujo objetivo é atender ao principio da Publicidade que tem como finalidade mostrar que o Poder Público deve agir com a maior transparência possível, para que a população tenha o conhecimento de todas as suas atuações e decisões.

## **ACERVO**

Todas as edições do Diário Oficial encontram-se disponíveis na forma eletrônica no domínio https://buriticupu.ma.gov.br/diariooficial.php , podendo ser consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, independente de cadastro prévio.

#### **PERIDIOCIDADE**

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos sábados, domingos e feriados.

# **CONTATOS**

Tel: 98985188144

E-mail: jc\_ianna@hotmail.com

# **ENDEREÇO COMPLETO**

RUA SÃO RAIMUNDO, N° 01, CEP: 65.393-000 CENTROBURITICUPU/MA

## RESPONSÁVEL

Prefeitura Municipal de Buriticupu



**1711** 



# SUMÁRIO

### **ERRATA**

ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO: ERRATA/2024- ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO № 1001002/2022- SEMDESTES

ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO: ERRATA/2024- ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO № 1001007/2022- SEMDESTES

ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO: ERRATA/2024- ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO № 1001009/2022- SEMDESTES

# **NOTIFICAÇÃO**

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO: EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL/2024 - EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL CONTRATO № 20240016/2024, ORIUNDO DO PREGÃO ELETRÔNICO № 040/2023

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO: EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL/2024 - EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL CONTRATO № 20240008/2024, ORIUNDO DO PREGÃO ELETRÔNICO № 040/2023

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO: EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL/2024 - EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL CONTRATO № 20240013/2024, ORIUNDO DO PREGÃO ELETRÔNICO № 040/2023

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO: EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL/2024 - EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL CONTRATO № 20240009/2024, ORIUNDO DO PREGÃO ELETRÔNICO № 040/2023

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO: EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL/2024 - EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL CONTRATO № 20240014/2024, ORIUNDO DO PREGÃO ELETRÔNICO № 040/2023



# SECRETARIA MUNICIPAL DE **DESENVOLVIMENTO SOCIAL, TRABALHO E ECONOMIA SOLIDARIA - ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO: ERRATA/2024**

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1001002/2022-SEMDESTES DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 093/2021-SEMDESTES. ERRATA: SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU/MA, torna público para conhecimento de todos, que na Edição Nº 686 de 01 de março de 2021, sexta-feira DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO (DOM). EXTRATO DE CONTRATO: Nº 1001002/2022 -SEMDESTES. ONDE SE LÊ: DA VIGÊNCIA: O presente termo aditivo terá a vigência a partir do dia 02/01/2024 a 31/12/2024. **LEIA-SE:** DA VIGÊNCIA: O presente termo aditivo terá a vigência a partir do dia 08/02/2024 a 31/12/2024. **ONDE SE LÊ**: SALDO ORÇAMENTÁRIO DA DOTAÇÃO: R\$ 39.739,00 (vinte Mil) LEIA-SE: quatro reais. ORÇAMENTÁRIO DA DOTAÇÃO: R\$ 36.439,00 (trinta e seis mil e quatrocentos e trinta e nove reais). Buriticupu /MA, 18 de março de 2024. Euzilene Gonçalves Lopes da Silva, Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, Trabalho e Economia Solidaria.

# SECRETARIA MUNICIPAL DE **DESENVOLVIMENTO SOCIAL, TRABALHO E** ECONOMIA SOLIDARIA - ERRATA - ERRATA DE **EXTRATO DE CONTRATO: ERRATA/2024**

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1001007/2022-SEMDESTES DA DISPENSA LICITAÇÃO Nº 103/2021-SEMDESTES. ERRATA: SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU/MA, torna público para conhecimento de todos, que na Edição Nº 686 de 01 de março de 2021, sexta-feira DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO (DOM). EXTRATO DE CONTRATO: Nº 1001007/2022 - SEMDESTES. ONDE SE LÊ: DA VIGÊNCIA: O presente termo aditivo terá a vigência a partir do dia 02/01/2024 a 31/12/2024. **LEIA-SE:** DA VIGÊNCIA: O presente termo aditivo terá a vigência a partir do dia 08/02/2024 a 31/12/2024. **ONDE SE LÊ**: SALDO ORÇAMENTÁRIO DA DOTAÇÃO: R\$ 34.332,00 (trinta e quatro mil trezentos e trinta e dois) reais. LEIA-SE: SALDO ORÇAMENTÁRIO DA DOTAÇÃO: R\$ 31.532,00 (trinta e um mil e quinhentos e trinta e dois reais). Buriticupu /MA, 18 de março de 2024. Euzilene Gonçalves Lopes da Silva, Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, Trabalho e Economia Solidaria.

# SECRETARIA MUNICIPAL DE **DESENVOLVIMENTO SOCIAL, TRABALHO E ECONOMIA SOLIDARIA - ERRATA - ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO: ERRATA/2024**

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1001009/2022-SEMDESTES DA DISPENSA LICITAÇÃO Nº 097/2021-SEMDESTES. ERRATA: SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU/MA, torna público para conhecimento de todos, que na Edição Nº 686 de 01 de março de 2021,

sexta-feira DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO (DOM). EXTRATO DE CONTRATO: Nº 1001009/2022 -SEMDESTES. ONDE SE LÊ: DA VIGÊNCIA: O presente termo aditivo terá a vigência a partir do dia 02/01/2024 a 31/12/2024. **LEIA-SE:** DA VIGÊNCIA: O presente termo aditivo terá a vigência a partir do dia 08/02/2024 a 31/12/2024. **ONDE SE LÊ**: SALDO ORÇAMENTÁRIO DA DOTAÇÃO: R\$ 24.000,00 (vinte LEIA-SE: auatro Mil) reais. ORÇAMENTÁRIO DA DOTAÇÃO: R\$ 22.010,00 (vinte e dois Mil e dez reais). Buriticupu /MA, 18 de março de 2024. Euzilene Gonçalves Lopes da Silva, Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, Trabalho e Economia Solidaria.

# CÂMARA MUNICIPAL DE BURITICUPU -**NOTIFICAÇÃO - EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO:** EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO **EXTRAJUDICIAL/2024**

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL. O MUNICÍPIO DE BURITICUPU/MA, inscrito no CNPJ sob o nº 01.612.525/0001-40, com sede na Rua São Raimundo, nº 01, Centro, Buriticupu/MA, 65.393-000, por meio da Chefia de Gabinete do Prefeito Municipal, neste ato representado pelo sr. AFONSO BARROS BATISTA, portador do CPF/MF 187.086.922-20, ordenador de despesas (portaria nº 026/2021), vem NOTIFICAR a empresa REDNOV FERRAMENTAS LTDA, portadora do CNPJ nº 45.769.285/0001-68, para que, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, a contar do recebimento da intimação, cumpra com a objetos descritos no contrato nº dos 20240016/2024, oriundo do pregão eletrônico nº 040/2023, sob pena de aplicação das sanções legais cabíveis ao caso. Buriticupu/MA, 15 de março de 2024. Afonso Barros Batista, Chefe de Gabinete/Ordenador de Despesa.

# **GABINETE DO PREFEITO - NOTIFICAÇÃO -**EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO: EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL/2024

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL. O MUNICÍPIO DE BURITICUPU/MA, inscrito no CNPJ sob o nº 01.612.525/0001-40, com sede na Rua São Raimundo, nº 01, Centro, Buriticupu/MA, CEP: 65.393-000, por meio da Chefia de Gabinete do Prefeito Municipal, neste ato representado pelo sr. AFONSO BARROS BATISTA, portador do CPF/MF 187.086.922-20, ordenador de despesas (portaria nº 026/2021), vem NOTIFICAR a empresa E DANTAS BRANDÃO EIRELLI, portadora do CNPJ nº 14.222.220/0001-74, para que, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, a contar do recebimento da intimação, cumpra com a entrega dos objetos descritos no contrato 20240008/2024, oriundo do pregão eletrônico nº 040/2023, sob pena de aplicação das sanções legais cabíveis ao caso. Buriticupu/MA, 15 de março de 2024. Afonso Barros Batista, Chefe de Gabinete/Ordenador de Despesa.

# **GABINETE DO PREFEITO - NOTIFICAÇÃO -**EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO: EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL/2024

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL. O MUNICÍPIO DE BURITICUPU/MA, inscrito no CNPJ

CPF: \*\*\*.597.343-\*\* - Data: 18/03/2024 - IP com n°: 192.168.1.120

sob o nº 01.612.525/0001-40, com sede na Rua São Raimundo, nº 01, Centro, Buriticupu/MA, CEP: 65.393-000, por meio da Chefia de Gabinete do Prefeito Municipal, neste ato representado pelo sr. **AFONSO BARROS BATISTA**, portador do CPF/MF nº 187.086.922-20, ordenador de despesas (portaria nº 026/2021), vem **NOTIFICAR** a empresa **ASCLEPIOS EQUIPAMENTOS HOSPITALARES LTDA**, portadora do CNPJ nº 33.068.320/0001-32, para que, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, a contar do recebimento da intimação, cumpra com a entrega dos objetos descritos no contrato nº 20240013/2024, oriundo do pregão eletrônico nº 040/2023, sob pena de aplicação das sanções legais cabíveis ao caso. Buriticupu/MA, 15 de março de 2024. **Afonso Barros Batista**, Chefe de Gabinete/Ordenador de Despesa.

# GABINETE DO PREFEITO - NOTIFICAÇÃO -EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO: EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL/2024

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL. O MUNICÍPIO DE BURITICUPU/MA, inscrito no CNPJ sob o nº 01.612.525/0001-40, com sede na Rua São Raimundo, nº 01, Centro, Buriticupu/MA, CEP: 65.393-000, por meio da Chefia de Gabinete do Prefeito Municipal, neste ato representado pelo sr. AFONSO BARROS BATISTA, portador do CPF/MF nº 187.086.922-20, ordenador de despesas (portaria nº 026/2021), vem NOTIFICAR a empresa APROVADA MÓVEIS E ELETROS LTDA, portadora do CNPJ nº 24.911.951/0001-80, para que, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, a contar do recebimento da intimação, cumpra com a dos objetos descritos no contrato nº 20240009/2024, oriundo do pregão eletrônico nº 040/2023, sob pena de aplicação das sanções legais cabíveis ao caso. Buriticupu/MA, 15 de março de 2024. Afonso Barros Batista, Chefe de Gabinete/Ordenador de Despesa.

# GABINETE DO PREFEITO - NOTIFICAÇÃO - EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO: EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL/2024

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL. O MUNICÍPIO DE BURITICUPU/MA, inscrito no CNPJ sob o nº 01.612.525/0001-40, com sede na Rua São Raimundo, nº 01, Centro, Buriticupu/MA, CEP: 65.393-000, por meio da Chefia de Gabinete do Prefeito Municipal, neste ato representado pelo sr. AFONSO BARROS BATISTA, portador do CPF/MF nº 187.086.922-20, ordenador de despesas (portaria nº 026/2021), vem NOTIFICAR a empresa ALP COMÉRCIO DE PRODUTOS PARA SAÚDE LTDA, portadora do CNPJ nº 43.134.552/0001 -03, para que, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, a contar do recebimento da intimação, cumpra com a entrega dos objetos descritos no contrato nº 20240014/2024, oriundo do pregão eletrônico nº 040/2023, sob pena de aplicação das sanções legais cabíveis ao caso. Buriticupu/MA, 15 de março de 2024. Afonso Barros Batista, Chefe de Gabinete/Ordenador de Despesa.

